

正 誤 表

下記のページに誤りがありました。お詫びして訂正します。

《編入学試験》

「出願書類チェックリスト（編入学試験）」44 ページ
 表中、「⑥実績報告書（本学所定様式）」の内容の修正 →看護学科に関する内容を追記し、伴って、学
 科で異なる内容の場合、学科名の括弧書きを追記した。

【正】	【誤】
人間健康学部スポーツ健康学科・ <u>看護学科</u> 志願者のみ対象 ・ <u>[スポーツ健康学科]</u> 高等学校在籍時から現在までに該当する活動実績内容ですか？ ・ <u>[看護学科]</u> 高等学校卒業後から現在までに該当する活動実績内容ですか？	人間健康学部スポーツ健康学科志願者のみ対象 ・高等学校在籍時から現在までに該当する活動実績内容ですか？